
6目指せ未来の芸術家・科学者
　第19回北村西望賞教育美術展・古野賞科学技術展の表彰式を
行いました。
　受賞者の皆さん、おめでとうございます。

【部門・受賞者】（敬称略）
●西望賞（平面の部）
・吉田結恵華（布津中３年）　　
・太田　優琉（口之津小６年）　・入江　煌月（飯野小１年）
●西望賞（立体の部）
・峰原　　舜（有家中２年）　　
・三浦　　昴（加津佐小５年）　・三浦　　佑（加津佐小１年）
●古野賞
・金子　さわ（西有家中２年）　・山下　紗世（布津小６年）

5長崎県スポーツ推進委員功労者表彰を受賞
　コレジヨホールで開催された第62回長崎県スポーツ推進
委員研究大会において、地域スポーツの普及推進に尽力され
たことが評価され、４人の本市スポーツ推進委員が長崎県ス
ポーツ推進委員協議会表彰を受賞されました。おめでとうご
ざいます。

【受賞者】（敬称略）
・池田　正平（有家町）　・隈部伊都子（有家町）
・磯野　正文（有家町）　・山口　紘範（有家町）

3フェスティビタス ナタリス2025
　約430年前の「南蛮行列」を再現して約60人が南蛮衣装に
身を包み、有馬のセミナリヨ跡から会場までを練り歩き、沿
道を松明の火で温かく照らしました。
　そのほかにも長崎和牛のローストビーフ・パエリアの試食
会、イタリア・ポルトガルとのライブ中継、野島樺乃さんの
ミニコンサートなど多くの催しが行われ、来場者は少し早い
クリスマスを楽しみました。

2人権風船に思いを乗せて
　12月の人権週間にあわせて、人権擁護委員の皆
さんを中心に啓発活動が展開されました。
　野田・加津佐・口之津小学校では人権集会後に、
自分たちで育てたひまわりの種とメッセージを風船
に付けて飛ばしました。メッセージはそれぞれの思
いが記され、一斉に離された風船は大歓声のなか、
子どもたちの思いを乗せて空高く舞い上がりました。
※市ホームページに３校の様子を掲載していますの
で、ぜひご覧ください。

4AIR事業での制作作品を寄贈
　全国公募による芸術家を招いて、制作活動やワー
クショップ、地域交流活動を行う「アーティスト・
イン・レジデンス（ＡＩＲ事業）」において、約２カ
月間の成果報告と制作作品寄贈を行いました。
　招へい作家は「図書館などを巡って必要な資料を
集めたり、地域の人たちと交流を重ねながら、制作
活動を行った。また南島原にきて制作活動に取り組
みたい」と話しました。

110周年記念オルレにぎわう！
　11月23日、南島原コースオープン10周年記念オルレに
300人以上が参加し、美しい自然とおいしい食を満喫しました。
　開会式では、本場の済州オルレ（韓国）からいただいた
「九州オルレ南島原コース認定10周年記念カンセ」を九州
観光機構より松本市長へ贈呈されました。
　コース途中では、「オルレクッキー」や市内産の農産物を
取り入れた「ランチボックス」、南島原産バナナを使った
「バナナようかん」などのおもてなしに加えて、フィニッシュ
地点では恒例となった“島原手延そうめん”のふるまいが行われ、
南島原の食を味わいました。

7統計功労者表彰式・
　 統計グラフコンクール入賞者表彰式
　本市から５人が受賞しました。有家中学校の
【「食品ロス」削減への取組を知っていますか？】
は、全国出品されました。
　受賞者の皆さん、おめでとうございます。

【部門・受賞者】（敬称略）
●2025年農林業センサス功労者表彰
・宮﨑　祐治（指導員：加津佐町）
●厚生労働統計功労者功績表彰
・永吉　操子（調査員：南有馬町）
●「グラフ：小中学生パソコン作品の部」特選
・隈部 愛琉、竹村 友里、松尾 日向（有家中 1 年）
「食品ロス」削減への取組を知っていますか？
～いただきます！ごちそうさま！給食完食して
“感謝の気持ち”を伝えます！～

受賞者代表謝辞を述べる池田さん

野田小学校

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。

いつまでもお元気で
～100歳おめでとうございます～

多良 チカさん（西有家町）
大正14年11月19日生まれ

松尾 千代さん（西有家町）
大正14年11月30日生まれ
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